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پورموسوی سرمربی نفت آبادان شد
پس از قبول استعفای مسعود شجاعی سرمربی صنعت 
نفت آبادان از سوی باشگاه، ناصر گودرزی مدیرعامل 
تیم از انتخاب سرمربی جدید خبر می‌دهد: »پس از 
مذاکراتی که با پورموسوی داشتیم این مربی هدایت تیم 
صنعت‌نفت را در ادامه لیگ دسته اول پذیرفت. از دیروز 
تمرینات تیم زیر نظر پورموسوی شروع شده و از این هفته 
روی نیمکت صنعت‌نفت خواهد نشست. به طور حتم 
تجربه پورموسوی در ادامه لیگ به کمک تیم صنعت‌نفت 
خواهد آمد و امیدواریم با حمایت همه‌جانبه مسئولان و 

هواداران عزیز تیم به روند خوبی برسد.«
 

چرخابی: هیچ‌کدام از تیم‌های 
مدعی خوب نبودند

حسین چرخابی پیشکسوت اصفهانی فوتبال کشورمان 
درباره دربی این شهر می‌گوید: »تیمی که فقط برای یک 
امتیاز بیاید، باعث می‌شود که تماشاگران از فوتبال 
لذت نبرند. وقتی در زمین ذوب‌آهن اوتی می‌شود و نادر 
محمدی، بازیکن ذوب‌آهن فقط توپ را به شکل مخصوص 
خود دور می‌کند، مشخصاً شما باید قبول کنید این تیم 
آمده که گل نخورد. دفع توپ و فرستادن توپ به زمین 
حریف نهایتش کسب یک امتیاز است و به همین دلیل 
بازی خوبی ندیدیم. دربی اصفهان همیشه خوب بود 
ولی این بازی قابل قبول نبود. اعتقاد دارم هیچ کدام از 
تیم‌های مدعی امتیاز خوبی نگرفتند و سپاهان هم یکی 
از آنهاست. هفته ششم است و تیم دهم و یازدهم با سه 
امتیاز می‌توانند به بالای جدول بیایند، این نشان‌دهنده 
این است که تیم‌های مدعی خوب کار نمی‌کنند.« او درباره 
سطح کیفی بازی‌های لیگ اینطور می‌گوید: »تیم‌ها بسته 
بازی می‌کنند که فقط سقوط نکنند یا در میانه جدول باقی 
بمانند و راه دفاع کردن و امتیاز گرفتن جلوی تیم‌های 
مدعی را خوب یاد گرفتند. این دلیل خیلی روشن و کافی‌ 
است. نمی‌شود گفت کدام تیم صددرصد مدعی است. 
تراکتور از پنج بازی ۸ امتیاز گرفته که میانگین امتیازات آن 
می‌شود ۱.۶ که کسی با این امتیازگیری نمی‌تواند قهرمان 
شود. بنابراین اعتقاد دارم اکنون تیم‌های مدعی ما هم 
دچار مشکل هستند. تیم‌های پایین جدول راه مبارزه 

کردن با این تیم‌ها را یاد گرفته‌اند.«
 

بیرانوند سرباز نیست
مدیرعامل باشگاه تراکتور توضیحاتی در خصوص وضعیت 
سربازی علیرضا بیرانوند ارائه کرد. سعید مظفری‌زاده 
می‌گوید: »بیرانوند باید کار دانشگاهش را انجام دهد 
و تکمیل کند. مثل سایر بازیکنان که مشغول تحصیل 
هستند، او هم فرقی ندارد. بیرانوند در حال حاضر سرباز 
نیست و فقط باید وضعیت تحصیلی‌اش را مشخص 
کند و آن را ارائه دهد. هر شخصی که روند تحصیلی‌اش 
نامشخص باشد یا مهلتش به پایان برسد، مشمول 
محسوب می‌شود. بیرانوند هم پیگیر کار دانشگاهش 
است و با ارائه درخواست و انتخاب واحد جدید و 
مشخص شدن زمان دفاع از پایان‌نامه‌اش، می‌تواند باز 

هم از معافیت تحصیلی استفاده کند.«
 

تفاهمنامه چادرملو با آلانیا اسپور ترکیه
پس از پایان تورنمنت والیبال آلانیا، تفاهمنامه همکاری 
بین باشگاه‌های چادرملوی اردکان و باشگاه آلانیا اسپور 
ترکیه با حضور مهدی شاکر، رئیس هیأت مدیره باشگاه 
چادرملو و فاروق کونوکچو مدیرعامل باشگاه آلانیا اسپور به 
امضا رسید. بر اساس این تفاهمنامه، همکاری همه‌جانبه، 
تبادل اطلاعات و همفکری جهت ارتقای سطح کیفی 
کادرفنی و بازیکنان در رشته‌های مختلف و استفاده از 
امکانات و زیرساخت‌های موجود در هر دو باشگاه توسط 

مسئولان چادرملوی اردکان و آلانیا اسپور به امضا رسید.
 

مظفری‌زاده: اخطارهای دقایق پایانی 
تأثیری ندارد

سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل باشگاه تراکتور درباره 
اعتراض این تیم به داوری‌ها در چند بازی اخیر می‌گوید: 
»ما بحث اعتراض نداریم. تمرکز ما بیشتر روی کار تیمی 
است و احترام هم می‌گذاریم، ولی دو نکته است که 
انتظار داریم. وقتی بحث استفاده از VAR است باید 
دقت بیشتری شود تا اشتباهات کاهش پیدا کند. در بازی 
قبلی مقابل فجر به گواه تمام کارشناسان یک پنالتی اتفاق 
افتاد، ولی با وجود VAR جای بحث دارد که چرا این پنالتی 
گرفته نشد. بحث بعدی هم اتلاف وقت تیم‌هاست که 
در این فصل خیلی با آن درگیر بودیم. در خیلی از بازی‌ها 
تیم‌ها به صورت علنی اتلاف وقت کرده و بازی را از جریان 
می‌انداختند. این داور است که با مدیریت خود باید جلوی 
این روند را بگیرد. اینکه فقط در دقایق پایانی کارت داده 
شود و از ابتدا جلویش گرفته نشود، تأثیری ندارد و کمکی 
به ما نمی‌کند. این مواردی است که اسکوچیچ و بچه‌ها به 
آن معترض هستند. این مسائل زیبنده فوتبال ما نیست. 
فوتبال فضایی است برای لذت بردن، اینکه ما به خاطر 
نتیجه گرفتن بازی را از جریان بیندازیم، جوانمردانه 
نیست.« او در مورد بحث لفظی دراگان اسکوچیچ با 
شجاع خلیل‌زاده در پایان بازی تیمش مقابل فولاد اینطور 
می‌گوید: »شجاع از مهره‌های کلیدی تراکتور است و وقتی 
بعد از پایان بازی او به خاطر مسائل داوری به سمت داور 
می‌رفت، اسکوچیچ سریع وارد زمین شد تا مانع از نزدیک 
شدن او به داور شود. هر اخطاری که خلیل‌زاده می‌گیرد 
تأثیرگذار است و ما دوست نداریم بازیکنان کلیدی‌مان 

را در بازی‌های حساس نداشته باشیم.«

حسینی قربانی نیمکت سپاهان

رؤیای دومین جام جهانی در حال فروپاشی

برای دیدار‌های تدارکاتی مقابل روسیه و تانزانیا، 
امیر قلعه‌نویی چهار دروازه‌بان را به تیم ملی 
فراخوانده است: علیرضا بیرانوند از تراکتور، 
پیام نیازمند از پرسپولیس، محمدرضا اخباری 
از سپاهان و محمد خلیفه از آلومینیوم. این 
ترکیب نشان می‌دهد که  سرمربی تیم ملی سعی 
کرده است ترکیبی از تجربه، کیفیت و انگیزه را 
در خط دروازه در اختیار داشته باشد. حضور 
چهره‌های سرشناسی مانند بیرانوند و نیازمند در 
کنار دروازه‌بان‌های در حال رشد مثل اخباری و 
خلیفه، فضای رقابتی تازه‌ای را برای این پست مهم 

ایجاد کرده است.
 

غیبت غیرمنتظره سید حسین حسینی
در میان این اسامی، اما جای خالی سید حسین 
حسینی بیش از همه به چشم می‌آید. دروازه‌بانی 
که در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر در دو دیدار حساس 
برای تیم ملی به میدان رفت و همواره یکی از 
مدعوین ثابت اردو‌های گذشته بود، حالا در 

فهرست جدید جایی ندارد. 
این موضوع به وضوح نشان می‌دهد که جایگاه 
او در تیم ملی متزلزل شده است. مهم‌ترین 
دلیل این اتفاق نیز نیمکت‌نشینی‌های اخیر 
او در سپاهان و حضور ثابت محمدرضا اخباری 
در ترکیب اصلی این تیم است؛ مسأله‌ای که 
 باعث شد اخباری به جای حسینی به تیم ملی 

دعوت شود.

رقابت مستقیم در باشگاه؛ راه بازگشت به تیم ملی
برای حسینی، مسیر بازگشت به ترکیب تیم ملی 
تنها از یک راه می‌گذرد؛ آن هم گرفتن دوباره 
جایگاهش در سپاهان. او باید بتواند در رقابتی 
مستقیم با محمدرضا اخباری، عملکرد بهتری ارائه 
دهد و دوباره اعتماد کادرفنی سپاهان را جلب کند. 
در غیر این صورت، امید چندانی به حضور در تیم 
ملی نخواهد داشت. واقعیت این است که تیم ملی 
نمی‌تواند دروازه‌بانی را که نیمکت‌نشین باشگاه 
خود است در فهرست اصلی‌اش نگه دارد. به همین 
دلیل، حسینی در شرایطی سخت قرار گرفته و باید 

برای احیای دوباره جایگاهش بجنگد.
 

انتقال پرحاشیه به سپاهان
یکی از نکات مهمی که شرایط کنونی حسینی را رقم 
زده، تصمیم او برای جدایی از استقلال و پیوستن به 
سپاهان است. بسیاری از کارشناسان معتقدند این 
انتخاب، تصمیم درستی نبود. حسینی در استقلال 
جایگاه ثابتی داشت و گاه از حمایت بخش زیادی 
از هواداران برخوردار بود و گاه فشار‌های انتقادی و 
بی‌رحمانه برخی از طرفداران را تحمل می‌کرد؛ او، 
اما در نهایت تصمیم به جدایی گرفت. انتقال به 
سپاهان به جای آنکه نقطه مثبتی در کارنامه‌اش 
باشد، او را از کانون توجه دور کرد و به تدریج 

فرصت‌های حضور در تیم ملی را نیز از بین برد.
 

احتمال بازگشت به استقلال
در شرایط فعلی، گمانه‌زنی‌ها درباره بازگشت 
احتمالی حسینی به استقلال در نیم‌فصل بسیار 
جدی شده است. او می‌داند که در استقلال هم 
از نظر فنی و هم از نظر جایگاه روانی می‌تواند 
شرایط بهتری داشته باشد. بازگشت به تیمی که 

در آن سال‌ها تجربه‌اندوزی کرده و توانسته به 
تیم ملی برسد، شاید بهترین مسیر برای احیای 
دوباره کارنامه‌اش باشد. استقلال همچنان به یک 
دروازه‌بان باتجربه نیاز دارد و حسینی نیز انگیزه 
زیادی دارد تا جایگاه ملی‌اش را دوباره بازپس بگیرد.

 
خطر از دست دادن جام جهانی دوم

مهم‌ترین تهدیدی که مقابل حسینی قرار دارد، 
از دست دادن شانس حضور در دومین جام 
جهانی دوران حرفه‌ای است. او می‌داند اگر روند 
کنونی ادامه پیدا کند و همچنان نیمکت‌نشین 
بماند، بعید است بتواند نظر کادرفنی تیم ملی 
را جلب کند. برای دروازه‌بانی که طعم بازی در 
جام جهانی را چشیده، غیبت در رقابت بعدی 

می‌تواند تلخ‌ترین اتفاق دوران حرفه‌ای باشد. 
حسینی هرگز دوست ندارد چنین سرنوشتی 

را تجربه کند و به همین دلیل احتمالاً هر کاری 
خواهد کرد تا مسیر بازگشت را پیدا کند.

 
در میان دوراهی

سید حسین حسینی در موقعیتی حساس قرار گرفته 
است. جدایی از استقلال و پیوستن به سپاهان مسیر 
فوتبالی او را وارد سراشیبی کرد و حالا حتی جایگاهش 
در تیم ملی نیز از دست رفته است. تنها راه بازگشت 
برای او یا گرفتن جایگاه ثابت در سپاهان است یا 
تصمیمی بزرگ برای بازگشت به استقلال. آینده او 
بستگی به انتخاب‌ها و عملکردش در ماه‌های آینده 
دارد؛ چرا که اگر همین روند ادامه یابد، نه تنها تیم 
ملی را برای همیشه از دست خواهد داد بلکه شانس 
حضور در جام‌جهانی بعدی را هم از کف خواهد داد. 
این دروازه‌بان باتجربه باید هرچه سریع‌تر تصمیمی 
جدی بگیرد، چرا که زمان به سود او پیش نمی‌رود.

علی‌محمدی: این دربی را به ما ببخشید

جلال‌الدین علی‌محمدی وینگر ذوب‌آهن درباره تساوی 
در دربی می‌گوید: »از لحاظ جدولی و شرایط تیم‌ها، 
دو تیم شروع خوبی در لیگ نداشتند. مخصوصاً برای 
ما امتیازگیری خیلی مهم‌تر بود. سپاهان قطعاً دنبال 
پیروزی بود ولی ما هم در طول هفته تمرین کرده 
بودیم و می‌دانستیم که می‌خواهیم چه کار کنیم. خدا 
را شکر که توانستیم در ورزشگاه نقش جهان و جلوی 
 هواداران سپاهان امتیاز بگیریم و دست پر از زمین خارج

 شویم.« 
او تأیید می‌کند که این بازی کیفیت لازم را نداشت: 
»معمولاً شهرآوردهای قبلی قشنگ از کار درآمدند ولی این 
بازی به دلیل حساسیت جدول و هم به خاطر شرایطی 
که دو تیم داشتند بازی آنچنان خوبی درنیامد ولی بعضی 
وقت‌ها اینطور می‌شود. یک بازی را هم شما ببخشید. 
تیم ما جوان است و هم در کادر فنی و هم بازیکنان خیلی 
تغییرات داشته است. به زمان نیاز داریم. در فوتبال 

معمولاً چهار پنج هفته خیلی زمان زیادی نیست که 
بتوانید تمام تفکرات‌تان را به تیم وارد کنید. فکر می‌کنم 

روز به روز بهتر خواهیم شد.«

انصاری: مساوی با تراکتور ناراحت‌کننده است

کاپیتان فولاد تیمش را در بازی مقابل تراکتور مستحق 
پیروزی می‌دانست. ساسان انصاری می‌گوید: »بازی 
خیلی باکیفیتی بود و سرعت بالایی داشت. تراکتور تیم 
بزرگ و باکیفیتی است که سال گذشته هم به قهرمانی در 
لیگ برتر رسید، اما فکر می‌کنم ما در ادامه روند خیلی 
خوبی داشتیم و بازی فوق‌العاده‌ای انجام دادیم. یکی، 
دو موقعیت هم این وسط به تراکتور دادیم ولی بازی در 
دست ما بود و موقعیت‌های بیشتری داشتیم. هرچند 
تراکتور تیم، مربی و بازیکنان بزرگی دارد، اما این طرف 
هم کادرفنی ما فوق‌العاده خوب تیم تراکتور را آنالیز 
کردند و تاکتیک مدنظرشان کاماً تراکتور را تحت تأثیر 
قرار داد. با نتیجه مساوی اصاً راضی نیستیم چون به 

دنبال برد بودیم.« 
او با اشاره به فرصت‌های از دست رفته تیمش اینطور 
می‌گوید: »مهم این است که موقعیت‌های زیادی ایجاد 
می‌کنیم. هیچ تیمی نتوانسته بود این همه فرصت گلزنی 

مقابل تراکتور به وجود بیاورد و به نظرم بچه‌های خط 
جلوی ما جزو بهترین‌های ایران هستند و در دیدارهای 

آینده گل‌های بیشتری می‌زنیم.«

سپاهان اصفهان با هدایت محرم نویدکیا و 
البته با نیمکتی سنگین و از طرف دیگر با 
اغلب ستاره‌های فصل گذشته لیگ برتر در 
هفته ششم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان در دربی اصفهان به مصاف 
تیم ذوب‌آهن رفت. تیمی که در این دوره از 
رقابت‌ها قاسم حدادی‌فر هدایتش را برعهده 
دارد و با توجه به بودجه اندک ذوب‌آهن در این 
فصل، بازیکنان جوانی در ترکیب تیم حدادی‌فر 
به میدان می‌روند. سپاهان قبل از رویارویی 
با ذوب‌آهن هم وضعیت مناسبی نداشت. 
این تیم در هفته اول رقابت‌ها در رویارویی 
با ملوان به یک امتیاز رسید، در هفته دوم 
 بازی را به پرسپولیس باخت، در هفته سوم 

با گل گهرسیرجان به تساوی رسید، در هفته 
چهارم با دو گل مقابل مدافع قهرمانی یعنی 
تراکتور بازنده شد و در هفته پنجم توانست 
اولین سه امتیاز را مقابل خیبر خرم‌آباد 
کسب کند. سپاهان تا هفته پنجم رقابت‌ها 
از دست داد، شکست در  را  بازی مهم  دو 
مقابل پرسپولیس و تراکتور، برای زردپوشان 
اصفهانی بسیار سنگین بود و نشان داد که از 
سپاهان فصل گذشته که به راحتی مقابل این 
تیم‌ها به نتیجه مطلوب دست پیدا می‌کرد، 
خبری نیست. با برد سپاهان در هفته پنجم 
هواداران این تیم کمی امیدوار شدند اما برد 
با یک گل مقابل خیبر، همانقدر که در زمین 
بازی شکننده بود، در بعد از بازی هم برای 
سپاهان خیلی روحیه‌بخش نبود به طوری که 
ستاره‌های خاموش نویدکیا در هفته ششم، 
دوباره نوری از خودشان نداشتند و نتوانستند 

انتظارات هواداران را برآورده کنند.
سپاهان با حضور بازیکنان ستاره‌ای مثل 
احسان حاج صفی، ریکاردو آلوز، کاوه رضایی، 
جواد آقایی‌پور، امید نورافکن، آریا یوسفی، 

عارف حاجی‌عیدی، محمد دانشگر و... در 
دربی اصفهان به مصاف ذوب‌آهن رفت، اما 
نمایش بسیار ضعیف سپاهان همچنان ادامه 
داشت، به طوری که این تیم تا پایان نیمه اول 
بازی مقابل ذوب‌آهن به اندازه انگشتان یک 
دست موقعیت روی دروازه ذوب‌آهن نداشت 
و این در حالی بود که ذوب‌آهن با بازیکنانی 
جوان در زمین حضور داشت و البته هر از 
گاهی هم به طور جدی دروازه سپاهان را تهدید 
می‌کردند. این وضعیت هر چند با کمی تفاوت 
و برتری نسبی سپاهان، در نیمه دوم هم ادامه 
پیدا کرد، اما ستاره‌های نویدکیا نتوانستند 
دروازه ذوب‌آهن را باز کنند. 45 دقیقه نیمه 
دوم و حتی 7 دقیقه وقت اضافه هم ستاره‌های 
سپاهان را از خواب بیدار نکرد تا بازی بدون گل 
و با یک امتیاز برای سپاهان به پایان برسد. 
با وجود این، بازیکنان جوان ذوب‌آهن تا 
آخرین لحظه برای برتری مقابل حریف پرستاره 
جنگیدند و در وقت‌های اضافه‌ موقعیت‌های 
خوبی برای باز کردن دروازه سپاهان ایجاد 
کردند و حسابی دروازه تیم همشهری خودشان 

را تحت فشار قرار دادند. سپاهان حالا شش 
امتیازی است و در رده دوازدهم قرار گرفته 
است. چیزی که حداقل در چند سال اخیر 
از این تیم سراغ نداشتیم و حتی زمانی که 
سپاهان موفق به قهرمانی نمی‌شد، این 
تیم معمولاً در رده دوم و یا سوم جدول قرار 
می‌گرفت. انگار نویدکیا حتی روزهایی را که 
روی نیمکت سپاهان بود و این تیم حریفان را 
یکی پس از دیگری از پیش رو برمی‌داشت، نیز 
فراموش کرده است. هر چند فاصله سپاهان 

تا صدر جدول فقط سه امتیاز است و این 
وضعیت تقریباً برای اکثر تیم‌ها وجود دارد اما 
مهم‌تر این است که امید چندانی به تغییر 
وضعیت سپاهان وجود ندارد، چرا که بعد از برد 
خیبر، این امیدواری وجود داشت که سپاهان 
باز هم بتواند به جمع مدعیان باز گردد، اما 
با نمایش ضعیف مقابل تیم جوان ذوب‌آهن و 
حدادی‌فر، به نظر می‌رسد مشکلات سپاهان 
بیش از هر زمانی است و ممکن است خیلی 

زود این تیم دچار تغییر و تحولات شود.

خبری از سپاهان فصل گذشته نیست

درخشش جوان‌های حدادی‌فر مقابل ستاره‌های خاموش نویدکیا

گزارش یک

سوژه

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

حسین کعبی درباره پیروزی تیمش مقابل 
فجر در شیراز می‌گوید: »بازی خوبی بود، 

می‌توانستیم در همان نیمه اول کار را 
تمام کنیم. به نظرم این توانایی را 
داشتیم تا در نیمه نخست با برتری 
۳ بر یک بیرون بیاییم ولی به خاطر 
جوانگرایی فرصت‌های ما از دست 

رفت. بعد از بازی با استقلال تهران، 
یکی از بازی‌های خوب ما بود. بدون 

هیچ ایرادی بازی کردیم و به ادامه بازی‌ها 
توجه خواهیم کرد. البته توجهی به جدول نمی‌کنیم، چون 
خیلی از تیم‌ها را گول زده است و تلاش می‌کنیم در تمامی 
بازی‌ها بهترین عملکرد را داشته باشیم.« او در مورد اینکه 
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی گفته بود که حریف‌شان 
را دست‌کم گرفته بودند، اینطور می‌گوید: »ان‌شاءالله همه 
تیم‌ها استقلال خوزستان را دست‌کم بگیرند. من به تیم 
فجرسپاسی احترام می‌گذارم و به فرد خاصی کاری ندارم. 

ما دوست داشتیم که بازی در حضور تماشاگران 
باشد که چنین اتفاقی نیفتاد. اگر سرمربی تیم 
فجرسپاسی بابت شکست تیمش دنبال بهانه 
است، به خودش مربوط است. کل هدف ما 
کسب سه امتیاز است و سعی می‌کنیم بازی به 
بازی بهتر شویم. به نظرم مربی فجرسپاسی 
خواسته خودش را محو کند و به نوعی از این 
شکست فرار کند.« او درباره تعطیلی دو هفته‌ای 
لیگ می‌گوید: »تیم ما نهایتاً دو روز خوشحال است و 
بعد از آن خود را آماده ادامه فصل می‌کند. بازی‌های ما در 
هفته‌های آینده بسیار سخت‌تر خواهد شد. ما با سپاهان بازی 
خواهیم کرد، ملوان، فولاد، پرسپولیس و همه رقبا تیم‌های 
آماده‌ای هستند. هدف ما نتیجه گرفتن است، اصلاً دنبال 
قهرمانی نیستیم. تجربیات بدی از توجه به جدول داشتیم 
و نمی‌خواهیم فریب جایگاه خود را بخوریم، در همه بازی‌ها 
به دنبال ارائه فوتبال تماشاگرپسند خواهیم بود و البته که 

می‌خواهیم مزد بازی خوبمان را بگیریم.«

کعبی: ان‌شاءالله همه تیم‌ها ما را دست‌کم بگیرند
امید حامدی‌فر هافبک گل‌گهر درباره تساوی با 

پرسپولیس می‌گوید: »خداراشکر تیم ما به 
سطحی رسیده که برای هرتیمی یک رقیب 

سرسخت هستیم که امتیاز نمی‌دهد و 
نگاهی هم به سه امتیاز مسابقه داریم، 
مقابل پرسپولیس هم با همین ذهنیت وارد 
زمین شدیم تا از شرایطی که پرسپولیس دارد 

استفاده کنیم و با گرفتن سه امتیاز مسابقه 
مقتدرانه صدرنشین شویم اما خب شرایط به 

شکلی پیش رفت که نشد این اتفاق رقم بخورد و فکر 
می‌کنم پنالتی که روی تیکدری اعلام نشد هم تأثیرگذار بود.« 
او درباره قضاوت داور اینطور می‌گوید: »نمی‌خواهم خیلی در 
این مورد صحبت کنم، فکر می‌کنم پنالتی آنها درست بود 
اما یک پنالتی هم برای تیم ما اعلام نشد. به هر شرایط تیم 
ما خوب فوتبال بازی کرد و حتی در رختکن مهدی تارتار 
ناراحت بود که سه امتیاز این مسابقه را نگرفتیم.« حامدی‌فر 
درباره فحاشی به مهدی تیکدری می‌گوید: »من و مهدی 

خیلی رفیق هستیم و رابطه خوبی داریم، وقتی 
که سکوها شروع به شعار دادن کردند من 
نزدیک او بودم و دیدم که چقدر ناراحت 
است، مهدی بچه احساساتی است و این 
مسائل اذیتش می‌کند، به خود من هم 
بارها در دربی و مسابقات دیگر توهین 
شده بود اما مهدی خیلی حساس‌تر است 
و این موضوع ناراحتش کرد. دلیلی هم برای 
فحاشی نبود، او گل زد و یک خوشحالی بدون 
توهین انجام داد. من نمی‌دانم چرا اصلاً چنین اتفاقی 
افتاد.« حامدی‌فر در ادامه به حضور بلندگو روی سکوها اشاره 
می‌کند: »خیلی برایمان عجیب بود، آنقدر سر و صدا ایجاد 
کرده بودند که صدای نیمکت به داخل زمین نمی‌آمد و باید 
حتماً کنار خط می‌آمدیم تا توصیه‌های کادرفنی را بشنویم و 
این روند بازی را هم تحت تأثیر قرار داده بود. صدایی که از 
بلندگوها پخش می‌شد آنقدر بلند بود که تمرکز بازیکنان را 

گرفته بود و شرایط مسابقه را سخت کرده بود.«

حامدی‌فر: بلندگوها اجازه شنیدن صدای تارتار را نمی‌داد


